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1A fhppileges, 4= 2 dm? keresrin elsreti, alul rdr

bengerben 16w, sirlddésmentesen mozgd, m Aa L

megd dugattvd 2 = 03,25 mal MEnnyisep,

Ty= 300 K himeérsékleti kétmtomos il zar el A
dugaiyd ekkar By = 3 drn tivolsdgra helyczkedik
el 2 henger aljitil, a kiilss 1gnyomas gy, 10° 1%a,
A hewdnt gazt kel suakaszhan melegiten kezdjilk. ]
A7 elsd szakasz addig tart, amig & dugatty el nem n
€ iithizdkel, ekkor a dugatyd by = § dm
tvolsdgra van a henger aljildl. Az wtkieik
eléréschor kewdddd masodik svakass pedig addip TocmErETRT R
tart, hogy az elsd scakaszban a wiveal kool ha
x= :.q&gu_.nma legyen & masodik szakaszban kizale hinek. & = £.31 Limal-K),
Eo D s

@} Haldrozzok meg a dugatlyt m tBmegét!

&) Mekkara erdl gyakorolnak covittesen az Gtksedk a dugatiyira a ket
mclegitési seakasy hefajoadse utdn?

e} Abrkaoljuk o paz nyomasat a Kelvin-skalin mér hémérséklet filggve-
nveéhen!

2, Lay 5 hosseisdpl cavenes itszakasz kel wEgeril

MAds I3 motoros egysserre indul el egymis folé, 7
hdindk et maotoras cpvenlelesen pvorsuld
miep#ssal v =72 kmih sclessépre myvarsit fel:
ax A motoeos 100m, » B pedig 80 m hosszi aton, Az ado sebessép elérdse
utda a jdrmitvek egyenletes mozgissal haladnak lovébb. Talilkordskor u
metarosok &lkal megtett utak aranva 10 ; 9,

af Mennyi idé telik l az clindulisié] a taldlkozasig?

A) Mekkors az 5 hosseisdg?

b Kdszilsik ol a jarmilvek kiizds v — 1 grafikonjat, és Glyan mérctarinyos 5

feraficont, amelyril s laldlkozds helve és ideje leolvashars!

T raualaag

3. Andrds &5 Kalman —fizikaszakos cgyctemi hallgawik — cpy dszakai autds
thedn a ténkrement 12 V-os akkumuldtorukat ideiglencsen & darab egyenkéni
Lo LS W iresjdrds feszlilsdpi By = 0,1 2 helsd ellendlldst —sorha kapesalt
péliat clemmel potaljdk vildgitds céljihal,

#l A Lpdt akkuval” a tompitont fénysedrok bekapesoliskar mekkora lesz - a
12 V-0s, egyenként 40 Wons — két izzé teljesitmenye killtn-kilin?

h) A tirdzoknak héany z0lian elemet kellene sorba kapesolnink abhoz, hogy
az izz0k a szokdsos, kizel 40 W névleges teljesitménnyel viligisanak?

¢] Ebben az esctben mi idriénne akkor, ha a tampiton fényt lekapesnlva, a
ket egyenként 15 Woos helyretjelzd épit kapeosolnak be?

{Az izzik ellenallasinak himerséklel Migpésstdl tekinisink cll)

4. A Paksl Atomerdmi reaktorainak aktiv zanajaban
dzem kizben az U atomumagok  hasadésdnak
szabdlyoeotl ldncreakeidja inlyvik,

@) Mormal Geemmédban mekkora thmegd 27U
izolGp hasad el epy nap alatl reaktor akijv
rondjdban 7 i

A} Hatirczeuk mep, begy  ckkor - pomal
iemmodban, kritikus dllapothan — 3 hasaddshél
szarmaed szabad neutronok kizdl dtlagosan hany e
van jelen epvidejileg az akiiv zanaban?

c) A reakior leallitdsdnak megkezdésekar -~ @ rendseor szubkfitikus
dllapatiban & seabdlyzd rudak mozgatisival elérhetd, hogy minden
00U anaghusadisra csak 4999 Gjabh maghasadis Jusson. Mekkora
értekre cadlken ekkor a reaktor 1375 MW -0s 1eljesitménye | pere alatt?

Felhaszndllalt adatok: A pokvi reakrorek hdteligsitmenpe  normal  izenméchoan
veaktoronkint 1373 MW £g " 1) atammag hasaddsakor felszabeduld magesergio
A2 100 L dr wedmmagol hasoddsator dffagasan 2.5 wewron wilil sraboddd
melpeknek difagos Mettariama Ty = 003 5 A dncrekeid sordn g g ermas baved
maghasadiis koziet delagosan elel i ¢ = 015 Avogadra dllands: W 40210
F e,
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EREDMENYES VERSENYZEST KIVAN A VERSENYBIZOTTSAC!



